

办张信用卡其实一点也不难，因为真正的过程最快只需要1天，再拖延一两个月也总能完成。可是办卡前的准备，以及往后长时间的用卡生活，才是真正需要关注的重点。有人奇怪了，申卡有什么好准备的？不就是一张身份证的事？网申还什么都不用呢！先别急，所谓知己知彼百战不殆，今天不妨看一下这些问题：

怎样做前期准备？

普通人办信用卡要什么条件？

信用卡办理步骤是什么？

信用卡办理有什么注意事项？

用卡有什么注意事项？

一、怎样做前提准备？

办理信用卡时，首先要注意的是哪个银行的信用卡更适合自己的，不能两眼一抹黑，看着卡面好看就选了，或者看论坛卡友都在谈某张卡，于是自己心痒痒也去申卡，结果拿到手没多久就放抽屉里积灰，何苦来哉？

办信用卡之前要了解信用卡的年费、取现手续费、利息的计算方法，以及分期的时间、费用、还款方式、额度等等方面的情况，要知道，如果前期不上心，往后你的用卡生活绝对不会愉快。

如果有条件，申请信用卡的时候最好到银行或者信用卡部工作人员面签，不要在银行授权以外的地方申请。虽然如今网申大为流行，但是终究比不上网点申请好处多，哪怕要走一趟费点时间填资料呢，为了美好的用卡，忍了！

了解了信用卡基本知识以后呢，可以看看网上帖子，知道有哪些比较方便办理信用卡的银行。目前已知招商银行处于第一位，签约合作的商户比较多，优惠活动经常做，服务态度好。像光大、浦发、中信、民生等银行也是不错的选择，可以增大下卡几率。

二、普通人办信用卡要什么条件？

1、稳定的工作是成功申请信用卡的必要条件。不过凡事都不绝对，例如现在不少大学都有专门针对大学生的办卡业务。银行也会推出不少校园卡，满足大学生这一用户群体的需求，这就是无条件办理信用卡。

2、年龄要求18周岁以上，具有民事行为能力的公民。还要求有稳定的收入，提供收入证明，一来证明还款能力，二来用于评分参考，制定信用卡额度。

3、个人征信要良好，无不良记录。征信是伴随卡友一路前行的象征，也是个人贷款的决定性因素，其作用相当于第二张身份证。

三、信用卡办理步骤是什么？



1,到当地银行网点的信用卡中心工作人员处办理,部分银行支持网银申请

2,年满十八周岁具有完全民事行为能力

3,有稳定收入和按时还款的能力

4,提交身份证,工作证明,收入证明或自己名下的房产车辆等资产证明

5,社保卡

6,其他银行信用卡等等

7,填写申请表

8,提交填写的申请表,银行根据你的条件给出答复,也可以在该银行官网上输入身份证

号查询申请进度。

四、信用卡办理有什么注意事项？

1、填表申请不能错漏

有的朋友填表不细心，经常会把联系电话等信息漏填，有些模棱两可的信息也不去查证，直接凭感觉填上去，最终申请肯定被拒。申请表是最直接呈现在审核面前的个人信息，就像考试时的试卷，可以直接以此判定成功与否，怎么能如此轻率呢？

2、不要委托他人操作

有的朋友出于省事等各种原因，委托朋友帮自己申办卡片，虽说害人之心不可有，但最起码的防人之心，也得有意识啊，毕竟被朋友盗刷卡片的案件不在少数。

3、谨慎通过非官方网站申办

信息泄露和盗取总是让人防不胜防，唯一的方法就是本人保持十万分的小心警惕，不让个人信息密码暴露在非官方渠道和公开场合。现在网络上出现各种所谓的办卡筛选网站，资质难以认定，很容易中招盗码等病毒。

五、用卡有什么注意事项？

1、不要逾期，否则将影响个人征信

。因为种种原因逾期，这种情况实在太常见了，如果只逾期了一两天，还有补救机会。目前银行都有容差容时服务，就是为非恶意逾期而存在的。只需要拨打银行客服电话，说明需要晚还款，一般不会影响征信。然而如果逾期时间过长，甚至超过3个月还没有还款，就会上征信，影响以后申请房贷、车贷。

2、不要办太多张卡。

持卡太多可能会让你记不清每张卡的还款日，也可能分不清每年刷的笔数是否满足免年费的次数，甚至也无法良性打理信用卡，分不清主刷、辅助卡。一旦管理不便，一不小心就逾期了。所以如果信用卡实在太多，可以选择注销部分卡片。

3、避免最低还款。

偶尔最低还款情有可原，但是频率太高，就会让银行怀疑你的还款能力，非常不利于提额申卡，所以每月尽量全额还款。除了工商银行之外，大部分银行都是全额罚息的，不全额还款，已还款金额也不会享受免息期了，而是按照交易日到实际还款

日的时间来计算利息。

4、不要往信用卡存钱，尽量不要取现！

信用卡不是储蓄卡，即使往里面存了钱，除了一些特殊的公务卡，或者银行特别规定，取钱也是需要“溢缴款取现手续费”的。而提现手续费在0.5%-3%，算一下就知道有多高昂。

5、不要随便办理分期。

偶尔分期有助于提额，但是频次太多也是缺钱的表现。包括分期购物、账单分期、单笔分期等等，最好不要接触。分期业务虽然没有利息，但是有很高的手续费，折算成实际年利率，你就知道有多暴利。

所以说，信用卡申请并不是拿着一张身份证冲去银行就能完成的事情，有规划、对自己负责的卡圈生活才更有意义。